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RZIZG.SZP.2612.4.2022 

Dotyczy: 3/TP2/SSp/2022  

 
 

Nawiązując do pytania dotyczącego Specyfikacji Warunków Zamówienia   
w postępowaniu pn. Zakup i dostawa sprzętu kwaterunkowego niniejszym 
przesyłam pytanie wraz z udzieloną odpowiedzią: 
 
Pytanie : Czy Zamawiający dopuści do realizacji przedmiotowego zamówienia płytę 
laminowaną o gęstości zgodnej z normą PN EN 14 322? W OPZ Zamawiający 
zawarł zapis:  
Wymagania ogólne jakim ma odpowiadać sprzęt kwaterunkowy:  
Meble wykonuje się z płyty meblowej (wiórowej dwustronnie laminowanej) o grubości 
18 i 25 mm.  
 
Wymagane parametry płyt muszą być potwierdzone kartą techniczną/specyfikacją 
producenta na zastosowaną płytę meblową, a płyta ta musi się odznaczać 
parametrami nie gorszymi, niż określone w tabeli nr 1. Tabela nr 1 Minimalne 
wartości parametrów eksploatacyjnych płyty wiórowej, z której wykonywane są meble 
grupy WP1 Parametr Płyta o grubości 18 mm Płyta o grubości 25 mm Gęstość 650 
kg/m3 640 kg/m3 wytrzymałość na zginanie 11 N/mm2 10,5 N/mm2.  
 
Powyższe dane odnośnie gęstości dotyczą płyt laminowanych z jednej fabryki, która 
nie sprzedaje płyt dostawcom innym, niż Ci dostawcy, z którymi współpracuje  
od wielu lat, ewentualnie gęstość podawana jest przez zagranicznych producentów 
płyt w podanych wielkościach. Inne fabryki posługują się informacjami o spełnieniu 
wymogów normy PN EN 14 322– czy Zamawiający dopuści płytę z innych fabryk  
do realizacji przedmiotowego zamówienia? 
 
Nadmieniam, że wspomniane dane zostały co prawda zawarte w parametrach 
technicznych sprzętu kwaterunkowego kupowanego na potrzeby Sił Zbrojnych RP  
w wytycznych Gestora Sprzętu, tj. Inspektorat Wsparcia SZ RP, jednakże 
ograniczają konkurencję poprzez zawężenie możliwości zakupu materiału do jednej 
firmy na terenie RP wybranym wykonawcom i firm zagranicznych oraz z uwagi  
na przedmiot zamówienia podlegają modyfikacjom, np. w obecnie prowadzonym, 
postępowaniu przez SZI https://www.platformazakupowa.pl/transakcja/558746,  
w którym znajduje się zapis:  
1. Wszystkie wymiary mebli podawane są w kolejności: szerokość x głębokość x 
wysokość.  
2. Wysokość mebli jest liczona łącznie ze ślizgaczami, stopkami bądź nóżkami.  
3. Meble należy wykonać z płyty wiórowej dwustronnie laminowanej o grubości 18  
i 25 mm, klasy higieniczności E-1 (wymagany atest higieniczny) oraz minimalnych 
parametrach nie gorszych niż określone w poniższej tabeli: Parametr Płyta  
o grubości 18 mm Płyta o grubości 25 mm Gęstość min. 609 kg/m3 min. 595 kg/m3 
wytrzymałość na zginanie 11N/mm2 10,5 N/mm2. Przedstawione w tabeli parametry 
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zastosowanej płyty muszą być potwierdzone kartą techniczną/specyfikacją 
producenta. 
 
Odpowiedź : 
Zamawiający w Specyfikacji Warunków Zamówienia określił wymagania dotyczące 
parametrów płyt laminowanej. 
 
Warunkowo dopuszcza w przypadku braku dostępu do płyty o parametrach 
określonych w tablicy 1  

 
zastosowanie płyt wiórowych o obniżonych parametrach wskazanych w tablicy nr 2 
 

 
W przypadku zastosowania płyty o obniżonych parametrach należy przedstawić 
dokumentację od producentów/dostawców potwierdzającą problem z pozyskaniem 
płyty o minimalnych parametrach eksploatacyjnych. 
 
W obecnej sytuacji Zamawiający nie widzi podstaw do dopuszczenia innej płyty niż 
tej o parametrach określonych w tablicy nr 1.   
 
Jednocześnie informuję, iż w przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SWZ,  
a treścią udzielonych odpowiedzi, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma 
zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego. Każda taka modyfikacja 
staje się wiążąca z momentem jej upublicznienia. 
  


